

今日威海·城事

威海热电企业启动煤炭采购和订购计划

筹资2亿多力保今冬供暖

本报威海11月2日讯(记者
许君丽) 2日,记者从威海市各热电企业获悉,为保证冬季正常供暖需求,各企业提前启动煤炭采购和订购计划,筹措资金2亿多元,进行冬煤采购与储备,保障供热正常进行。

为更多的市民温暖过冬,今年,威海市新建管网11万米,新增供暖用户3万多户,新增入网面积300多万平方米。2日,记者从威海市热电厂获悉,作为威海市供热面积最大的热电企业,该厂供暖用户达15万户,占全市

供暖用户的将近80%。据威海热电厂宣传处张华才主任介绍,该厂冬煤主要从秦皇岛采购,随着煤炭价格的不断上涨,面对严峻的煤炭市场形势,该厂专门成立了煤炭采购保障小组,与包括银行、煤炭主产区

企业、相关运输部门紧密合作,确保煤炭供应通道顺畅,根据合同,热电厂每月采购煤炭6万吨,如果遇到寒流将会加大采购,加上目前的冬煤储备,可保障辖区供热无忧。

采访中记者了解到,面对严

峻的煤炭市场形势,威海各热电企业从入秋开始,即启动煤炭采购和订购计划,筹措资金2亿多元,进行冬煤采购与储备,其中应急储煤计划30万吨,目前已完成储备22万吨;签订煤炭购进合同60多万吨。



冬季街景换盆栽

随着天气愈来愈冷,威海市园林建设公司开始在市区对盆栽进行更换,以应对寒冷的冬季。园林工程设计员丁小丽表示:“原来的彩叶草、一串红等盆栽不适应寒冷气候,因而更换成羽衣甘蓝和三色堇。全市大约需要更换30万盆左右。光从鲸园小学到小商品市场的文化路段就要更换2000多盆。”

本报记者 侯书楠 摄

316艘渔船明年将赴韩捕鱼

出海时需持捕捞许可证;作业后须填渔捞日志

本报威海11月2日讯
(记者 林丹丹) 明年1月1日起,威海市将有316艘渔船赴韩捕鱼,捕捞渔获物总配额为1.3万余吨,并且中韩双方进入对方水域作业的渔船,必须持有对方颁发的入渔许可证作业。

威海市环翠区、荣成市、文登市、乳山市等地共有316艘渔船获得明年赴韩捕鱼的资格。其中包括

拖网渔船250艘,流刺网49艘,运输船12艘,围网1组(5艘船),捕捞渔获物总配额为13603吨。根据中韩双方达成的协议,自2011年1月1日起,中韩双方进入对方水域作业的渔船,须持对方颁发的入渔许可证作业,不再采用通报船名册相互入渔的方式。另外,2011年度涉韩入渔渔船,都必须经过入

渔船前期培训。山东省海洋水产厅将在2010年11月份组织各市进行入渔管理、通报服务和有2011年涉韩入渔指标的渔船进行培训。

涉韩入渔渔船的渔捞日志必须在每次作业结束后2小时内填写;对在对方专属经济区内无许可证作业、进入领海作业以及使用暴力妨碍公务严重违规行为的渔船,将取消其三年(包括当年及其后两年)入渔资格;对因抗拒执法和停船命令逃逸的入渔渔船,将暂停其当年度30日入渔资格。

2011年威海市入渔时间为:双船拖网上半年为2011年1月1日至4月15日,下半年为10月16日至12月31日;流刺网上半年为2011年3月1日至6月15日,下半年为9月1日至12月31日。

威海秋粮生产喜迎丰收

总产量为63.29万吨,同比增长8.4%

本报威海11月2日讯
(记者 侯书楠) 随着各种惠农政策的实施以及投入的不断加大,威海市粮食生产一改夏粮收获面积和产量下降的颓势,迎来丰收的秋粮:面积、产量、单产统上涨,其中,以玉米的表现最为抢眼。

由于受前期干旱和后期持续低温影响,今年夏粮收

获无论面积还是产量均呈下

降趋势,而刚公布的秋粮生产则实现“三增”:播种面积为143.17万亩,同比增长6.4%;亩产442.1公斤,比去年增加8.1公斤;总产量为63.29万吨,同比增长8.4%。市统计局农调队王春东科长表示,秋粮的大好形势主要体现在玉米的丰收。今年玉米总产量达到55.64万吨,同比劲增10.6%。谈到原因,他认为玉米市场价格的持续上

涨,致使种植结构发生明显变化,许多农民改种玉米种,而豆类和薯类面积减少。此外,由于种植玉米机械化程度高,既省工省力,且产量高。今年玉米价格一直在高位运行,目前在2元/公斤左右,并有上升趋势,给农民带来的种植效益也相对比种植豆类和薯类大,这也刺激农民多种玉米,故今年玉米种植面积大幅增加。

本报威海11月2日讯
(记者 林丹丹 通讯员
乔文鹏) 近日,威海市工业新区环保、工商、公安三部门联手,查封了新区两家非法加工废机油和塑料制品的窝点。

在汪疃镇的一家废旧塑料加工点,院内堆满了不少废旧塑料品,几台破旧的生产设备摆放着,加工产生的异味严重污染了环境。执法人员对现场存在的黑烟、异味、废油渗漏等环境问题进行了调查取证。另外,在苘山镇道北店村的一处废机油加工窝点内,执法人员对现场污水直排、废气无处理设施等情况进行了调查取证。

执法人员发现两处加工点均属于非法经营,立即对加工点进行查封,暂扣了部分生产设备,并责令当事人在规定的期限内到环保、工商部门接受相关处理。

6部危险品运输车
被取消运输资质

本报威海11月2日讯
(记者 周艳利 通讯员
于春亭) 近日,2010

年度威海市道路危险货物运输查验工作顺利结束,24家危险品运输企业、390部危险品运输车辆按规定参加了查验,其中35部车辆经整改达标、6部车辆因不合格被取消危险货物运输资质。

查验期间,检查人员重点查验了企业的经营资质、车辆营运证件、承

运人责任险的投保、车辆维护保养、标志灯牌和GPS的安装应用、《危险货物安全卡》以及安全防护设施配备等内容。对检查发现存在安全台账记录不全、安全专项管理制度不完善、车辆GPS监控不到位等问题的企业,检查人员当场指出不足,责令相关企业进行整改,共下达《整改通知书》6份,并及时进行跟踪整改回访。

吸毒后难抑兴奋
两男子半夜飙车上高速

本报威海11月2日讯
(记者 孙丽乐 通讯员
姜锋) 近日,两名男

子在吸食冰毒后,兴奋地睡不着觉,半夜驾车从青岛一路狂飙至乳山,就在他们兴奋劲儿过去准备返回青岛之时,被在高速公路设卡检查的民警逮了个正着。

10月25日23时许,在高速公路乳山南收费站设卡检查的民警发现,一辆无牌黑色轿车从高速公路上驶下来,车上的两名男子见到民警神情顿时慌张起来。民警令其停车接受检查。就在驾车男子出示车辆的相关证件时,民警发现副驾驶位置的储物箱内有个缠绕吸管的饮料瓶。民警根据经验判断,这种缠绕吸管的饮料瓶是用于吸食冰毒的自制冰壶,两名男子

有吸食冰毒嫌疑,民警立即将两人带回大队进行审查。

经审查,两名男子王某和张某交代了他们吸食冰毒的违法事实。两人同在青岛的一家公司工作,9月份,王某和张某与几个朋友到青岛某酒吧泡吧时,经不住朋友的劝诱,尝试吸食了冰毒,从此不能自拔。25日晚,王某和张某凑在一起吸食了冰毒后,感觉兴奋不已,于是商议出去兜风,找找感觉。于是,两人开车从青岛上了青威高速路一路狂奔到了乳山,结果兴奋劲儿刚过,准备返回青岛时,被乳山民警抓获。

王某和张某因为吸食毒品,被乳山市公安局分别处以行政拘留15日并处罚款2000元的处罚。

工业新区
查封两非法加工点

生态威海 全民共建 全民共享
环保在您身边
威海环保热线 0631-12369